

Zápis ze 157. schůze VV ŠSČR

Brno, 10. prosince 2021

Přítomni: Martin Petr, Rostislav Svoboda, Zdeněk Fiala, Jan Malec, Michal Konopka, Jan Sikora

Hosté: František Štross (generální sekretář), Viktor Novotný (prezident ŠSČR), Petr Pisk (předseda KPT), Josef Bednařík (předseda KMK), Zbyněk Hráček (kapitán reprezentace mužů), Tomáš Polák (kapitán reprezentace mužů), Olga Sikorová (člen KRÚ)

1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu

Schůzi zahájil v 11:10 M. Petr. Zapisovatelem byl určen František Štross, ověřovatelem Martin Petr.

2. Schválení zápisu ze 156. schůze VV ŠSČR

Usnesení 157/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 156. schůze VV ŠSČR.

Příloha 1: Zápis ze 156. schůze VV ŠSČR

3. Schválení programu 157. schůze VV ŠSČR

	Bod programu	Předkladatel
1	Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu	M. Petr
2	Schválení zápisu 156. schůze VV ŠSČR	M. Petr
3	Schválení programu 157. schůze VV ŠSČR	M. Petr
4	Přehled usnesení per rollam	F. Štross
5	Kontrola úkolů	F. Štross
6	Zpráva předsedy ŠSČR	M. Petr
7	Zpráva předsedy KRÚ	M. Konopka
8	Zpráva předsedy KPT a delegáta FIDE	P. Pisk
9	Zpráva předsedy KM	Z. Fiala
10	Šachy do škol	V. Souralová
11	Zpráva předsedy KMK	J. Bednařík
12	Zpráva předsedy STK	J. Malec

13	Zpráva sekretariátu	F. Štross
14	Různé	
15	Závěr	

Usnesení 157/2: VV ŠSČR schvaluje program 157. schůze VV ŠSČR.

4. Přehled usnesení per rollam

Usnesení per rollam v období 03. 11. - 09. 11. 2021:

1) VV ŠSČR schválil dotaci pořadateli Mistrovství ČR juniorů a juniorek ve výši 210.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2022.

2) VV ŠSČR schválil dotaci pořadateli Mistrovství ČR mládeže do 16 let ve výši 75.000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2022.

3) VV ŠSČR schválil předloženou fakturu za dotisk cvičebnic ve výši 196.334 Kč.

4) VV ŠSČR schválil příspěvky pro pořadatele mistrovských akcí STK ŠSČR v roce 2021 na pokrytí zvýšených nákladů, resp. snížených příjmů, v důsledku pandemie COVID-19:

- MČR mužů 18.000 Kč
- MČR žen 18.000 Kč
- MČR v rapid šachu mužů 9.000 Kč
- MČR v rapid šachu žen 0 Kč
- MČR seniorů 10.000 Kč
- MČR v rapid šachu družstev 9.000 Kč
- MČR v bleskovém šachu družstev 9.000 Kč

5. Kontrola úkolů

F. Štross informoval o průběžném plnění úkolů.

Usnesení 157/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

6. Zpráva předsedy ŠSČR

Zprávu předsedy uvedl M. Petr.

Sport a stát

Článek k aktuálním opatřením, platným pro šachové soutěže, najdete [zde](#). Průběžně jej aktualizují po konzultacích s právním oddělením České unie sportu a členy VV ŠSČR. Současná doba je těžká a není tajemstvím, že česká společnost má na opatření proti šíření nemoci covid-19 protichůdné a často radikální názory, což se samozřejmě týká i členů svazu. Chtěl bych především všechny šachisty vyzvat k vzájemnému respektu a ke snaze o nalezení kompromisu, tak, abychom se mohli i nadále potkávat za šachovnicí. VV ŠSČR se rozhodl nepřerušovat ligové soutěže družstev.

Vypsání dotačních programů Národní sportovní agentury na rok 2022 je v nedohlednu (NSA argumentuje blízcím se rozpočtovým provizoriem, ve kterém nemůže dotační programy vypisovat). Týká se to jak programu Podpory sportovních svazů, který je základním pilířem rozpočtu ŠSČR, tak i programu Významných sportovních akcí. Vypsán byl alespoň program Můj klub, bohužel za značně zvýšené administrativní náročnosti přihlášky pro jednotlivé oddíly.

FIDE a ECU

ŠSČR se stal jedním ze zakládajících členů Asociace zemí Mitropy. Vznikla na základě tradice Mitropa Cupu, turnaje, který se koná už od roku 1976 a hraje jej 10 evropských zemí. Oficiální tiskovou zprávu v angličtině najdete [zde](#).

Během ME družstev ve Slovinsku se konal kongres ECU, kde ŠSČR zastupoval delegát Petr Pisk. FIDE General Assembly je plánován online na 28. prosince 2021.

Různé

Vedl jsem jednání s Pavlem Matochou ohledně nového titulárního partnera MČR v bleskovém šachu, kterým je Skupina ČEZ. Cenový fond turnaje se na základě spolupráce podařilo zvýšit o 100.000 Kč. Podrobnější informace najdete [zde](#).

Zúčastnil jsem se schůzky sportovních svazů s vedením Národní sportovní agentury.

23. listopadu proběhla online pracovní schůzka VV ŠSČR.

Usnesení 157/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR.

7. Zpráva předsedy KRÚ

Zprávu předsedy KRÚ uvedl M. Konopka.

V příloze naleznete zprávy reprezentačních kapitánů o průběhu ME družstev ve Slovinsku. Oba týmy skončily na 19. místě. Dvanácti nasazení muži měli padesátiprocentní úspěšnost a získali 9 bodů, šestnácté nasazené ženy uhrály 8 bodů. Spokojeni můžeme být pouze částečně s některými individuálními výkony (tradiční opora David Navara, solidní výsledek Thai Dai Vana Nguyena na 2. šachovnici, potvrzení dobré formy Štěpánem Žilkou a zdolání hranice 2600 ELO bodů, velmi dobrý

výsledek Kristýny Petrové, úspěšná premiéra Karin Němcové), dalším se ale nedařilo. S výsledky našich týmů tak nemůžeme být v žádném případě spokojeni. Dalším negativním jevem našeho letošního vystoupení byly problémy se zpáteční cestou, když na místě zůstal V. Plát a musel si sám zařizovat dopravu do ČR. Dále se objevily informace o nevhodném chování některých hráčů během soutěže.

Diskuze: byla prodiskutována situace s vystoupením českých týmů na mistrovství Evropy družstev. Na základě písemného vyjádření všech reprezentantů, reprezentantek i kapitánů VV ŠSČR rozhodl, že:

1) Na roky 2022 a 2023 nebude uzavřena reprezentační smlouva s Vojtěchem Plátem. Jeho chování během ME družstev bylo neprofesionální a nekolegiální. Členové VV ŠSČR věří, že na případných příštích reprezentačních akcích budou mít profesionálnější přístup i letošní nováčci v týmu, Jan Krejčí a Štěpán Žilka.

2) Výše uvedené není oprávněným důvodem, proč Vojtěcha Pláta zanechat v dějišti konání akce, aby si cestu do ČR zajistil sám. Za tuto skutečnost se mu předseda ŠSČR Martin Petr omluvil. Náklady spojené s cestou ŠSČR uhradí. VV ŠSČR se rozhodl neprodloužit smlouvu s reprezentačním kapitánem Zbyňkem Hráčkem, na danou pozici bude vyhlášen konkurz.

Michal Konopka dále informoval VV o vnitřních sporech v rámci KRÚ ŠSČR, komise bude nejspíše rozpuštěna a následně sestavena znovu po proběhnutí konkurzu na pozici reprezentačního kapitána mužů.

Usnesení 157/5: VV ŠSČR schvaluje neuzavření reprezentační smlouvy s Vojtěchem Plátem na roky 2022 a 2023 z důvodu jeho neprofesionálního a nekolegiálního chování během ME družstev 2021 a vylučuje ho z účasti na reprezentačních akcích 2022 a 2023.

Usnesení 157/6: VV ŠSČR rozhodl o vypsání konkurzu na pozici reprezentačního kapitána mužů (M. Konopka hlasoval proti).

Usnesení 157/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ.

Příloha 2: Zprávy kapitánů z ME družstev 2021

8. Zpráva předsedy KPT a delegáta FIDE

Své zprávy uvedl P. Pisk – viz přílohy.

Usnesení 157/8: VV ŠSČR schvaluje předložené rozdělení financí v projektu „Individuální tréninky 2022“, a zavazuje částkou 190.720 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Usnesení 157/9: VV ŠSČR schvaluje vyhlášení grantového řízení „Podpora mladých talentů v lednu a v únoru roku 2022“ a zavazuje částkou 100.000 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Usnesení 157/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KPT a delegáta FIDE.

Příloha 3: Návrh individuálních tréninků a individuálních smluv pro rok 2022

Příloha 4: Grantové řízení Podpora mladých talentů v lednu a v únoru 2022

Příloha 5: Zpráva delegáta ze schůze vedení ECU a Valného shromáždění ECU (GA ECU), Slovinsko 12. - 13. 11. 2021

9. Zpráva předsedy KM

Zprávu předsedy KM uvedl Z. Fiala.

Na základě mnoha stížností účastníků na zcela nezvládnuté Mistrovství Čech mládeže do 16 let v Herlíkovicích pořadatelem Robert a Petr šachy, z. s. rozhodla KM ŠSČR o krácení dotace pořadateli Mistrovství Čech z 60 000 Kč na 45 000 Kč.

TJ Neratovice uspořádala ve dnech od 13. do 20. listopadu ve Špindlerově Mlýně Polofinále Mistrovství ČR H18/H20 a D18/D20. Akce proběhla ze strany pořadatele v pořádku. Kvůli porušení anti-cheatingových pravidel byl z turnaje vyloučen hráč S.B. Porušení pravidel fair play bylo předáno disciplinární komisi.

ŠK Most z.s. uspořádal ve dnech od 17. do 21. listopadu v Mostě Mistrovství Čech mládeže do 8 a 10 let. Akce proběhla v pořádku.

V sobotu 4. prosince pokračovaly ligové soutěže družstev mládeže v režimu anticovidových opatření. V extralize mládeže bylo odehráno všech 8 zápasů. Ve skupině A 1. ligy mládeže bylo sehráno všech 12 zápasů, ve skupině B 1. ligy mládeže bylo sehráno všech 12 zápasů, ve skupině D 1. ligy mládeže bylo sehráno všech 12 zápasů, ve skupině C 1. ligy mládeže bylo sehráno 9 zápasů a 3 zápasy byly kvůli nemoci a karanténě přeloženy na náhradní termín. Celkem bylo odehráno 53 zápasů z 56 plánovaných, což znamená 95%.

KM ŠSČR vyhodnocuje konkurzy na pořadatele Mistrovství ČR juniorů a juniorek 2022 a na pořadatele Mistrovství ČR mládeže 2022.

Usnesení 157/11: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli Mistrovství ČR dětí do 8 let 2022 ve výši 25 000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2022 (V4.1).

Usnesení 157/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

10. Šachy do škol

Zprávu projektu Šachy do škol uvedla V. Suralová.

Konečný stav přihlášek pro první pololetí činí 93 škol (166 skupin) a 1592 zapojených žáků. Ještě stále se školy přihlašují, ale ty budu evidovat až od druhého pololetí. 30. listopadu byla vyhodnocena první část online soutěže na My-Chess a rozeslány věcné ceny devíti dětem na adresy jejich škol.

Na webu chess.cz byla v listopadu zveřejněna zpráva o možnosti přihlásit se na Evropské školní mistrovství v rapid šachu, přihlásili se dva účastníci v kategorii U10. Ve dnech 3. - 5. 12. 21 proběhla na Tornelu kvalifikace, o které článkem informoval Petr Záruba, který v tomto turnaji je pro naše účastníky kontaktní osobou a technickou podporou, za což mu děkuji.

Loni v říjnu jsem informovala o pozvánce Kanceláře generálního komisaře na EXPO 2020 k účasti na World Online School Chess Tournament EXPO Dubai 2020, který byl organizován španělským pavilonem výstavy. Do tohoto turnaje se přihlásil tým Gymnázia Petra Bezruče ve Frýdku-Místku. Podařilo se mu projít náročnou kvalifikací, které se účastnilo přes 300 týmů z celého světa a postoupili tak do finálové fáze turnaje, která proběhla ve dnech 25. - 29. 11. 2021 přímo v místě konání zápasu o titul mistra světa. Tým ve složení Marek Miča, Adam Frank, Ondřej Nytra, Lucie Fizerová, Kateřina Fárková, Martin Vašínek, Ferdinand Buchta a Jan Gnojek pod trenérským vedením Jakuba Rabatina obsadili krásné 5. místo. Zástupce gymnázia pan Michal Saforek informoval o průběhu turnaje obsáhlým článkem, který jsme zveřejnili na webu. Družstvo gymnázia obdrží po předchozí dohodě příspěvek na náklady ve výši 15 tisíc korun z rozpočtu ŠDŠ. I v případě tohoto turnaje bych ráda poděkovala Petrovi Zárubovi za zajištění technické podpory a organizaci akce.

V průběhu prosince budou rozděleny odměny krajským koordinátorům Šdš, ještě čekám na informace o případných školeních pro pedagogy. 7. 12. 2021 jsem se zúčastnila konference PŠS, kde jsem požádala delegáty a komisi mládeže o jmenování nového koordinátora Šdš pro Prahu.

Usnesení 157/13: VV ŠSČR schvaluje příspěvek 15.000 Kč na účast Gymnázia Petra Bezruče na World Online School Chess Tournament EXPO Dubai 2020 a děkuje týmu za skvělou reprezentaci.

Usnesení 157/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol.

11. Zpráva předsedy KMK

Zprávu předsedy KMK uvedl J. Bednařík.

Na ČT sport byl 12. 11. 2021 odvysílán 240. díl pořadu V šachu.

Průběžně zajišťujeme pro jednotlivá kola šachy.cz Extraligy na svazovém YT kanálu stream.

Na sekretariát budou v nejbližších dnech dodány nové odznaky pro ocenění tzv. srdcařů na krajské či oddílové úrovni.

Zajišťujeme nákup propagačních materiálů za zbylé finance v položce V12.7. Tyto věci budou na sekretariát dodány v průběhu prosince.

Do výroby jsme zadali objednávku na dokoupení repre oblečení pro mládež i dospělé. Vyrobení a dodání na sekretariát se předpokládá do konce prosince.

Zpracovali jsme grafiku plakátu a plenty pro blížící se MČR v bleskovém šachu.

Společně s ČOV řešíme případné zastoupení šachu na blížícím se Olympijském festivalu.

Vydán byl pravidelný měsíční Newsletter, také každý týden publikujeme pravidelnou rubriku „Šachové čtení na víkend“.

Dále jsme na webu, instagramu, facebooku, twitteru informovali šachovou veřejnost o nespočetném množství aktivit, turnajů, online událostí atd.

Usnesení 157/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Příloha 5: Newsletter 11/2021

Příloha 6: Newsletter 12/2021

12. Zpráva předsedy STK

Pokračují ligové soutěže. S negativními dopady proticovidových opatření i samotného covidu-19 se družstva vypořádávají s problémy, ale zatím bylo odloženo jen minimum utkání.

Odloženo bylo ve sk. východ 1. ligy jedno celé 4utkání na žádost družstev ŠK Gordic a TJ CHS Chotěboř a 1 utkání na žádost A64 PROCLIENT Grygov; ve sk. D 2. ligy bylo odloženo 1 utkání na žádost družstva TJ Lanškroun (všechna odložení byla v dohodě se družstvy soupeře).

Diskuze: byly opět prodiskutovány podmínky organizace utkání soutěží družstev (výjimka ze systému O-N v režimu pod 20 lidí), s tím, že následně bude výklad publikován na webu ŠSČR.

Zamítnuta byla žádosti družstva 1. Novoborský ŠK o odložení celého 4utkání v šachy.cz Extralize a žádost družstva 2222 ŠK Polabiny B o odložení 1 utkání ve sk. západ 1. ligy. Důvody obou byly necovidové a jako takové byly žádosti posouzeny standardně.

Byly schváleny propozice MČR 2022 amatérů (statut pořadatele Robert a Petr šachy, z. s., Zlín), v rámci nich schválena změna místa konání a úprava časového plánu (nově v Luhačovicích v termínu 14. až 19. 3. 2022).

Byly vypsaný konkurzy na MČR 2022 (všechny s termínem přihlášení 14. 12. 2021), tj. MČR mužů (open), MČR žen (uzavřený), MČR seniorů, MČR mužů v rapidu, MČR žen v rapidu a MČR družstev v rapidu a blesku.

STK nedoporučila schválit žádost o změnu federace Timofeye Bokhnaka; z hlediska STK hráč pobývá v ČR pouze krátce a tedy se ještě ani nemohl účastnit soutěží družstev. Jelikož se jedná o hráče nar. 2007, doporučuji posouzení žádosti KM.

Usnesení 157/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK.

13. Zpráva sekretariátu

Zprávu sekretariátu uvedl F. Štross

Probíhají závěrečné přípravy MČR v bleskovém šachu v Brně s [navýšeným cenovým fondem](#) díky partnerství se Skupinou ČEZ.

Konference ŠSČR 2022 byla rezervována v Hotelu Labe v Pardubicích s termínem 5. března.

V příložené tabulce je na základě členské základny k 23. 11. 2021 předložen ke schválení návrh na počet delegátů jednotlivých krajských svazů a šachových sdružení pro Konferenci ŠSČR 2022.

Proběhla registrace českých účastníků na ME v rapidu a blesku v Katovicích, na ME v rapidu a blesku mládeže v Novém Sadu a probíhá registrace na MS v rapidu a blesku v Nur-Sultanu.

Ve spolupráci s KRÚ byla Českou asociací univerzitního sportu schválena nominace českých účastníků na Akademickém mistrovství světa 2022 (Vykouk, Havelka, Hollan, Němcová + náhradník Mládek).

V neveřejných přílohách jsou podklady k žádosti o převod [Timofeye Bokhnaka](#) z UKR na CZE.

Diskuze: Bylo řešeno, zda je v našich řádech pevně zakotvena podmínka alespoň ročního startu v soutěžích družstev ŠSČR před přestupem na CZE listinu. S tím, že by bylo lepší, kdyby se k přestupujícím pod 18 let vyjadřovala KM místo STK ŠSČR. Návrh by měl být zapracován do Registračního a přestupního řádu. Ohledně T. Bokhnaka chybí zdůvodnění žádosti o přestup.

Byl zajištěn online přenos partií z druhého dvojkola šachy.cz Extraligy.

L. Záruba se jako zástupce ŠSČR zúčastnil slavnostního zahájení M. Čech do 10 let v Mostě a slavnostního zakončení na Polofinále MČR juniorů a MČR juniorek ve Špindlerově Mlýně.

Na FIDE byla zaslána žádost Karin Němcové o titul WIM a dále byly úspěšně vyřízeny žádosti o titul FM pro Jáchyma Němce a o titul CM pro Petra Čechuru a Jakuba Oceláka.

V online školení trenérů 4. třídy v roce 2021 zatím splnilo a zaplatilo za test 65 lidí.

Usnesení 157/17: VV ŠSČR schvaluje počet delegátů pro Konferenci ŠSČR 2022 na základě stavu členské základny k 23. 11. 2021.

Usnesení 157/18: VV ŠSČR neschvaluje podání žádosti o změnu federace Timofeye Bokhnaka z UKR na CZE a žádá její doplnění.

Usnesení 157/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu.

14. Různé

Diskuze: Hospodář ŠSČR bude rozpočet 2022 sestavovat na základě požadavků jednotlivých úseků, které by měl obdržet do 5. ledna 2022.

Usnesení 157/20: VV ŠSČR schvaluje předložené rozdělení financí v projektu „Individuální smlouvy 2022“, a zavazuje částkou 350.000 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Úkol 157/1: Předložit požadavky na rozpočet ŠSČR 2022 – správci jednotlivých rozpočtových kapitol.

Termín 158. schůze VV ŠSČR

158. schůze VV ŠSČR se uskuteční na přelomu ledna a února. V mezičase se VV ŠSČR sejde k pracovním online schůzkám.

15. Závěr

M. Petr poděkoval všem za účast a konstruktivní diskuze a ukončil schůzi v 17:20.

.....
Zapsal: František Štross

.....
Ověřil: Martin Petr

Přehled usnesení:

Usnesení 157/1: VV ŠSČR schvaluje zápis ze 156. schůze VV ŠSČR.

Usnesení 157/2: VV ŠSČR schvaluje program 157. schůze VV ŠSČR.

Usnesení 157/3: VV ŠSČR bere na vědomí kontrolu úkolů.

Usnesení 157/4: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy ŠSČR.

Usnesení 157/5: VV ŠSČR schvaluje neuzavření reprezentační smlouvy s Vojtěchem Plátem na roky 2022 a 2023 z důvodu jeho neprofesionálního a nekolegiálního chování během ME družstev 2021 a vylučuje ho z účasti na reprezentačních akcích 2022 a 2023.

Usnesení 157/6: VV ŠSČR rozhodl o vypsání konkurzu na pozici reprezentačního kapitána mužů (M. Konopka hlasoval proti).

Usnesení 157/7: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KRÚ.

Usnesení 157/8: VV ŠSČR schvaluje předložené rozdělení financí v projektu „Individuální tréninky 2022“, resp. „Individuální smlouvy 2022“ a zavazuje částkou 190.720 Kč, resp. 350.000 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Usnesení 157/9: VV ŠSČR schvaluje vyhlášení grantového řízení „Podpora mladých talentů v lednu a v únoru roku 2022“ a zavazuje částkou 100.000 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Usnesení 157/10: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KPT a delegáta FIDE.

Usnesení 157/11: VV ŠSČR schvaluje dotaci pořadateli Mistrovství ČR dětí do 8 let 2022 ve výši 25 000 Kč a zavazuje tímto výdajem rozpočet ŠSČR 2022 (V4.1).

Usnesení 157/12: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy KM.

Usnesení 157/13: VV ŠSČR schvaluje příspěvek 15.000 Kč na účast Gymnázia Petra Bezruče na World Online School Chess Tournament EXPO Dubai 2020 a děkuje týmu za skvělou reprezentaci.

Usnesení 157/14: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu projektu Šachy do škol.

Usnesení 157/15: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu KMK.

Usnesení 157/16: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu předsedy STK.

Usnesení 157/17: VV ŠSČR schvaluje počet delegátů pro Konferenci ŠSČR 2022 na základě stavu členské základny k 23. 11. 2021.

Usnesení 157/18: VV ŠSČR neschvaluje podání žádosti o změnu federace Timofeye Bokhnaka z UKR na CZE a žádá její doplnění.

Usnesení 157/19: VV ŠSČR bere na vědomí zprávu sekretariátu.

Usnesení 157/20: VV ŠSČR schvaluje předložené rozdělení financí v projektu „Individuální smlouvy 2022“, a zavazuje částkou 350.000 Kč rozpočet ŠSČR roku 2022.

Úkoly:

Úkol 157/1: Předložit požadavky na rozpočet ŠSČR 2022 – vedoucí jednotlivých komisí a úseků.

Přílohy:

Příloha 1: Zápis ze 156. schůze VV ŠSČR

Příloha 2: Zprávy kapitánů z ME družstev 2021

Příloha 3: Návrh individuálních tréninků a individuálních smluv pro rok 2022

Příloha 4: Grantové řízení Podpora mladých talentů v lednu a v únoru 2022

Příloha 5: Zpráva delegáta ze schůze vedení ECU a Valného shromáždění ECU (GA ECU), Slovinsko 12. - 13. 11. 2021